

Новогодний калейдоскоп

На губернаторском карнавале



В канун Нового года, 27 декабря 2012 года, воспитанники приюта «Орешек» побывали на Новогоднем губернаторском карнавале в Тамбовском Драматическом театре. Все было очень интересно – общение, КВН, дискотека. Мы попросили ребят рассказать о своих впечатлениях после окончания представления.

- Ирина Е.: Мне

понравилось всё! И выступление Тамбовских артистов, и выступление команд КВН...

- Гена С.: А я первый раз попал на турнир Тамбовских команд КВН. Такие классные ребята! На самом деле веселые и находчивые!

- Анжела П.: А ещё нас и всех Тамбовчан поздравлял губернатор Тамбовской области Олег Иванович Бетин! Сказал много тёплых слов и пожелал успехов.

- Саша М.: А какие там были классные персонажи сказок: Маша и Медведь, Снеговик, Дракоша, Гепард, Дед Мороз и Снегурочка... Все такие большие и добрые. Мы с ними беседовали и фотографировались! А были мы в карнавальных костюмах, поэтому быстро нашли общий «сказочный» язык, рассказывали стихи и пели песни.

- Юра П. и Кирилл Б.: А как мы там «зажигали» на дискотеке! Наверняка, мы были самыми веселыми, потому что настроение у нас было просто супер! Нам очень понравился Новогодний карнавал!



Воспитатель Марина Николаевна